

خبر

تعليق سه ماهه شهردار کومله

گیلان امروز– رییس شورای اسلامی شهر کومله دیروز گفت: طبق نامه مصطفی سالاری استاندار گیلان ولی فخری شهردار کومله به علت تخلفات اداری به مدت ۳ ماه آماده به خدمت (تعليق به خدمت) شد.

عظیمی افزود: در نامه استاندار آمده است بر حسب گزارش بازرسی کارشناسان استانداری مبنی بر ارتکاب تخلفات متعدد اداری طبق ماده ۱۳ قانون رسیدگی به تخلفات اداری مصوب ۱۳۷۲پرونده ولی فخری به هیات بدوی تخلفات اداری کارکنان ارجاع داده شده است.

.....●●●●●

رییس شورای شهر رشت خبر داد:

ویزیت رایگان

عضو پزشک شورای شهر

رشت در طرح میز خدمت

گیلان امروز– یکشنبه ۲۷ آبان طرح میز خدمت در مسجد صادقیه واقع در محله امین الضرب رشت برگزار شد.

در این «میز خدمت» که با حضور علوی رییس شورای اسلامی شهر رشت، ذاکری عضو شورای پنجم و برخی از مدیران منطقه برگزار گردید، رییس شورای اسلامی شهر با اشاره به سابقه حضور خود در مسجد صادقیه و اشراف و اطلاع از برخی مشکلات موجود در این محله اظهار داشت: طرح میز خدمت از زمستان گذشته ایده ای بود که به درخواست شهروندان شروع گردید و به دلیل استقبال و موفقیت در عملکرد از آن زمان تاکنون بی وقفه در حال اجرا است.

سید امیر حسین علوی افزود: در قالب «میز خدمت» با حضور مدیران مناطق و سایر دستگاههای دولتی از قبیل آب و فاضلاب، گاز، برق، مخابرات و پلیس اقدام به بررسی و تسریع در حل مشکلاتی خواهیم کرد که نیاز به همکاری سازمانهای دیگر در کنار شهرداری دارد.

رییس شورای شهر با ذکر این مطلب که به دلیل وجود محدودیت های مالی و وضعیت خاص شهرداری در زمینه اقتصادی مدیریت شهری با مشکلات زیادی روبروست، ابراز داشت: امروز وعده حل همه مشکلات امکان پذیر نمیباشد لیکن در حد توان و مقدوریت و رسالت خود در جایگاه نماینده شورای شهر با همه توان موجود پیگیر مطالبات شهروندان می باشیم.

وی با اشاره به حضور دکتر ذاکری در جلسه از اقدام ایشان در خصوص ویزیت رایگان شهروندان در میز خدمت خبر داد و از وی در این خصوص تقدیر کرد. شهروندان و اهالی محله امین الضرب با بیان دغدغه های خود تعمیر آبمنای بوستان ملت و تاثیر آن بر اقتصاد محله، ترمیم روکش آسفالت و لکه گیری حیاط مسجد در به عنوان مطالبات خود عنوان کردند که رییس شورای شهر با دستورال لازم به مسئولین مناطق ماموریت پیگیری در این خصوص را داد.

.....●●●●●

برگزاری سومین جشنواره

کدو در پیاده راه فرهنگی رشت

گیلان امروز– علیرضا حسنی از برگزاری سومین جشنواره کدو در پیاده راه فرهنگی همزمان با میلاد رسول اکرم (ص) و امام جعفر صادق (ع) خبر داد.
رییس سازمان فرهنگی ،اجتماعی و ورزشی شهرداری رشت گفت:سومین جشنواره کدو از تاریخ ۴ الی ۷ آذر ماه۹۷ به همت سازمان فرهنگی اجتماعی ورزشی شهرداری رشت و با مشارکت ارتباطات وامور بین الملل شهرداری رشت ،سازمان ساماندهی مشاغل شهری وفرآورده های کشاورزی ،سیمما منظر وقضای سبز شهری در پیاده راه فرهنگی رشت برگزار می شود.
وی افزود:عرضه انواع خوراک، دسر و تنقلات با کدو ، صنایع دستی روی کدو ،حکاکای روی کدو از برنامه های این جشنواره است.

.....●●●●●

افزایش تمایل مردم گیلان

به خرید لبنیات سنتی

گیلان امروز– رییس اتحادیه دامداران گیلان گفت: تمایل مردم به خرید لبنیات سنتی افزایش یافته است.

عباس یوسفی گفت: ۷۲هزار نفر از دامداران گیلان عضو این اتحادیه هستند و روزانه بالغ بر ۱۵۰ تن شیر در استان گیلان تولید می‌شود.

وی با بیان اینکه قیمت تمام شده هر لیتر شیر در گیلان دو هزار تومان است، این در حالی است که در حال حاضر صاحبان کارخانجات لبنی هر لیتر شیر را از دامداران ۱۶۰۰ تا ۱۷۰۰تومان خریدار می‌شود، اضافه کرد: اخیرا مصوب شده است که هر لیتر شیر را از دامداران استان ۲هزار تومان خریداری کنند و این امر باز هم کسب چندانیه به وضعیت اقتصادی دامداران نخواهد کرد.

یوسفی ادامه داد: یکی از مشکلات جدی دامداران نبود خوراک دام و نهاده‌ها در بازار و گران بودن آنها است.

{گیلان زمین }

در گردهمایی تشکل های کارگری و بازنشستگی گیلان مطرح شد

قرار دادهای موقت درد بزرگ کارگران



کار و امنیت شغلی باید هر چه زودتر توسط نمایندگان مجلس شورای اسلامی در دستور کار قرار بگیرد.

سهام عدالتی که به کارگران داده نشد

وی افزود: وضعیت معیشتی و حقوق یک میلیون و دویست هزار تومانی کارگران و بازنشستگان درد اصلی این جامعه است و کمک سبد کالا به مبلغ ۲۰۰ هزار تومان جوابگوی مشکلات کارگران نیست. از سوی دیگر در حدود ده سال است که کارگران از امنیت شغلی برخوردارنیستند و همسان سازی حقوق بازنشستگان که سالهاست به ما قول وعده دادند انجام نشده است. همچنان سهام عدالت به کارگران و بازنشستگان تعلق نگرفته درحالیکه دولت اعلام می کند به ۵۰ میلیون نفراین سهام تعلق گرفته پس چرا جامعه کارگری و بازنشستگی تامین اجتماعی تا کنون آنرا دریافت نکردند. ایزدی تاکید کرد: واگذاری سهام شرکتهای دولتی به غیر از کارگران موجب تار و مار شدن کارخانجات دولتی ما شده است . تا کنون هر واحدکارملی که به بخش خصوصی واگذار شد نابود و موجب بیکاری کارگران آن شده است.

بیکارشد دولت به کارگران

میر شمس مومنی زاده فرماندار رشت در ادامه مراسم با بیان اینکه چرخ دنده کشور توسط کارگران به حرکت در می آید گفت: اگر می خواهیم به آرمان های بلند اقتصادی که خودکفایی است دست پیدا کنیم باید به جامعه کارگری اعتماد کنیم. وی گفت: دولت با اکتفا به اقتصاد مقاومتی قصد دارد درآمد و رفاه برای مردم ایجاد کند که در این راه به کمک کارگران و اعتماد به آنها نیاز دارد. چون این کشور متعلق به همه است و در مشکلات و مسایل آن همگی سهیم هستیم . لذا در کارگروه رفع موانع تولید استان که با حضور نمایندگان مجلس و مدیران شرکتهبا برگزار می شود در تلاش هستیم مشکلات واحدهای تولیدی را به حداقل رسانده و واحدهای تولیدی نیمه فعال را با حضور سرمایه گذار فعال کنیم. استاندار نیز در تلاش است با جذب سرمایه گذار در بخش صنعت و گردشگری منافع این کار را به دست مردم استان برساند.

خانواده یک میلیون نفری کارگری در گیلان

علیزاده مدیرکل اداره کار و تعاون و اموراجتماعی استان نیزبا اشاره به وجود ۲۳ هیات تشخیص ، ۱۴ هیات حل اختلاف و بیش از ۷۰هزار کارگر فعال و نیمه فعال در استان گفت: در حال حاضر ۴۰۶ هزار بیمه شده تامین اجتماعی در استان از خدمات تامین اجتماعی بهره مند هستند لذا بیش از یک میلیون نفر خانواده کارگری در استان داریم که می بایست مطالبات آنها را در قالب تشکل های کارگری پیگیری کنیم.

رییس پلیس فتا استان گیلان خبر داد:

افزایش ۵۵ درصد جرائم رایانه‌ای در شش ماهه نخست امسال

می‌کنند تا از طریق نوار مغناطیسی اطلاعات شهروندان را سرقت کنند و به همین دلیل شهروندان باید هوشیاری خود را بالا ببرند.

وی با اشاره به اینکه بسته حمایتی دولت برای اقشار کم‌درآمد سامانه پیامکی ندارد گفت: شهروندان به هیچ پیامکی مربوط به بسته حمایتی دولت پاسخ ندهند و اطلاعات بانکی خود را به‌هیچ‌وجه برای کسی ارسال نکنند و اگر تاکنون ارسال کرده‌اند هرچه سریع‌تر رمز دوم کارت خود را تغییر دهند.

رئیس پلیس فتا استان گیلان با بیان اینکه اطلاع‌رسانی فراوانی جهت آشنایی مردم با کلاه‌برداری‌های پیامکی انجام‌شده گفت: با تمام این اطلاع‌رسانی‌ها اما باز شهروندان اطلاعات خود را به بیگانگان و مجرمان اینترنتی ارسال می‌کنند که به همین دلیل دوباره تأکید می‌کنم که شهروندان از مبادی معتبر و مجاز اطلاعات موردنیاز خود را پیگیر شوند و هیچ‌وقت به پیام‌های که از طریق افراد ناشناس برایشان

ارسال می‌شود توجه ای نکنند.

محمدخانی با اشاره به اینکه مردم به آگهی‌های دروغین حتی سایت‌های مجاز کشور نیز دقت داشته باشند افزود: مجرمان از طریق‌های گوناگون با بارگذاری آگهی‌های دروغین درصدد سرقت از شهروندان هستند بنابراین مردم ابتدا معتبر بودن آگهی‌ها را رصد کنند و سپس اقدام به خرید کنند.

وی با بیان اینکه کاربرانی که عضو پیام‌رسان‌های خارجی هستند مواظب اطلاعات شخصی خودشان باشند تصریح کرد: مدیریت سرورهای پیام‌رسان‌های خارجی در خارج از کشور قرار دارد و به همین دلیل زمان پیگیری جرائم افزایش پیدا می‌کند زیرا مدیران این پیام‌رسان‌ها هیچ ارتباطی با مدیران پلیس امنیت و اطلاعات ایران ندارند. رئیس پلیس فتا استان گیلان با اشاره به اینکه در پیام‌رسان‌های داخلی به نسبت پیام‌رسان‌های خارجی امنیت کاربران بیشتر فراهم است گفت: پیام‌رسان‌های خارجی باعث افزایش جرائم مجازی در گیلان شده‌اند و برای کاهش این جرائم ما نمی‌توانیم برای تمامی جامع هدف کارگاه آموزشی برگزار کنیم و باید اطلاع‌رسانی از طریق رسانه‌ها انجام شود و بسته‌های اطلاع‌رسانی نیز جهت افزایش هوشیاری مردم طراحی‌شده است.

۴۴ نقطه فاضلاب خانگی به گوهررود می‌ریزد

۴۴نقطه شهر رشت فاضلاب خانگی وارد رودخانه‌های رشت می‌شود و این آلودگی‌ها نفس رودخانه‌های گوهر رود و زرجوب را تنگ آورده است.

وی تصریح کرد: به مدیران دستگاههای مربوطه برای جلوگیری آلودگی ها به رودخانه‌های رشت خط‌اخطار داده شده است و حتی برخی از آنها به دادگاه معرفی شده‌اند. خودکار افزود: برخی از مدیران نبود اعتبارات را دلیل انجام نشدن وظایفشان عنوان می‌کنند.

وی با بیان اینکه اگر چه رودخانه‌ها در مقابل آلودگی ها خودپالایی انجام می‌دهند اما اگر شدت آلودگی ها بیش از حد باشد این توان از آنها کاسته می‌شود.

رییس اداره حفاظت محیط زیست رشت گفت: آلودگی رودخانه های رشت به دیگر اکوسیستم های ارزشمند استان نیز می‌رود بنابراین همه باید برای نجات این رودخانه‌ها از آلودگی دغدغه داشته باشیم.

۳ چهارشنبه ۳۰ آبان ۱۳۹۷

خبرها

کشتار وحشیانه ۱۸ راس گراز

وحشی در منطقه پیربازار رشت

گیلان امروز– اصغر خودکار گفت: شخصی که مبادرت به کشتار بیرحمانه تعداد ۱۸ راس گراز وحشی در منطقه پیربازار رشت کرده بود، پس از دستگیری و معرفی به دادسرای عمومی و انقلاب رشت پس از سیر مراحل قانونی و با رای ریاست شعبه ۱۰۸ دادگاه رشت محکوم شد.

وی افزود: این فرد که در محدوده روستای پیربازار دارای اراضی کشاورزی و شالیزار است، جهت جلوگیری از ورود جانوران وحشی گراز به محدوده اراضی کشاورزی، با کار گذاشتن سیم برق لخت و استفاده از یک دستگاه موتور برق، نسبت به کشتار دسته جمعی گرازهای وحشی اقدام می‌کرد، پس از شناسایی دستگیر شد.

خودکار خاطرنشان کرد: با تهیه مستندات گرازهای تلف شده و ارائه به مرجع قضایی در دادگاه بدوی وی به سه سال حبس محکوم شد.

وی با بیان اینکه گراز باغیان طبیعت است و شکار بی‌رویه آن تعادل اکولوژیکی شهرستان را بهم می زند، تصریح کرد: جمعیت گرازها در رشت سرشماری نشده است و براساس مشاهدات عینی جمعیت این گونه در شهرستان مناسب است.

رئیس اداره حفاظت محیط زیست رشت گفت: طبق قانون صدور مجوز برای شکارچیان اقلیت‌های مذهبی امسال صادر شده است. تاکنون هیچ فردی برای اخذ مجوز مراجعه نکرده است.

.....●●●●●

۷۴ ضربه شلاق عاقبت

حلق آویز کردن سگ در کوچصفهان

گیلان امروز– رییس اداره حفاظت محیط زیست رشت گفت: فردی که مبادرت به اعدام و حلق آویز کردن یک قلاذه سگ در بخش کوچصفهان رشت کرد، به ۷۴ ضربه شلاق تعزیری محکوم شد.

اصغر خودکار گفت: حکم محکومیت فردی که مبادرت به اعدام و حلق آویز کردن یک قلاذه سگ در بخش کوچصفهان رشت کرده بود، با رای شعبه سوم دادگاه عمومی کوچصفهان صادر شد. وی افزود: فرد مذکور پس از انتشار سگ آزاری در جراید و سایتهای مجازی با همکاری گروه مردم نهاد و طرفداران و دوستداران حیوانات شناسایی و به مراجع قضایی کوچصفهان معرفی شد.

خودکار گفت: پس از سیر مراحل قانونی با رای ریاست شعبه سوم دادگاه عمومی کوچصفهان به ۷۴ ضربه شلاق تعزیری درجه شش و نیز ۶ ماه یادگیری شیوه ارتباط و برخورد با حیوانات خانگی و تربیت شده و سه ماه همکاری با شهرداری کوچصفهان با لباس مخصوص خدمات شهری در خصوص جمع آوری زباله های شهری محکوم شد.

.....●●●●●

تکرار سگ‌آزاری در شفت

گیلان امروز– در پی انتشار فیلم سگ‌آزاری توسط یکی از اهالی شهرستان شفت در فضای مجازی اداره محیط زیست این شهرستان علیه فرد خاطی در مراجع قضایی اقامه دعوی کرد. به گزارش مهر، اسفندماه سال گذشته بود انتشار فیلم کشیده شدن یک قلاذه سگ توسط فردی از اهل شهرستان شفت به وسیله ماشین موبجات نگرانی و جریحه دار شدن احساسات حامیان محیط زیست و تشویش اذهان عمومی شد که البته با اقدامات به موقع و برخورد قاطع اداره محیط زیست شهرستان، فرد خاطی شناسایی و با ارجاع پرونده به مراجع قضایی حکم وی نیز صادر شد که تا حدودی اذهان عمومی آرام گرفت. اما روز گذشته انتشار دوباره فیلمی در فضای مجازی سبب تکرار دوباره این نگرانی‌ها برای دوستدارن حیوانات در استان گیلان شده است. در این فیلم که از روز گذشته در شبکه‌های مجازی استان دست به دست می‌شود فردی اهل یکی از روستاهای شفت یک قلاذه سگ را به وسیله یک دستگاه پژو بر روی سطح خیابان می‌کشد که شنیدن ناله‌های این حیوان خاطر هر بیننده‌ای را آزرده می‌کند. رئیس اداره حفاظت از محیط زیست شفت در این باره اظهار کرد: در پی انتشار تصاویر سگ آزاری شخصی در یکی از روستاهای شفت، اداره محیط زیست شهرستان اقدام به تشکیل پرونده حقوقی علیه وی در مراجع قضایی و اقامه دعوی کرده است. رضا زمانی افزود: این اداره با هرگونه تخشونت علیه حیوانات و حیوان آزاری برخورد قاطع می‌کند. وی گفت: جوانان در فرهنگ ایرانی و اسلامی به هر شکل مذموم است و از عموم مردم به‌ویژه علاقمندان به محیط زیست درخواست می‌کنیم در صورت مشاهده هرگونه حیوان آزاری مراتب را به اداره محیط زیست شهرستان اطلاع دهند.

.....●●●●●

دستگیری یک رمال ۳۳ ساله در صومعه‌سرا

گیلان امروز– فرمانده انتظامی صومعه‌سرا از دستگیری یک رمال (دعانویس) در این شهرستان خبر داد. سرهنگ عبدالعلی شعبانی با اعلام این خبر گفت: ماموران انتظامی در پی دریافت گزارشات مردمی مبنی بر اینکه فردی از طریق دعانویسی و رمالی اقدام به اغفال مردم می‌کند؛ پیگیری موضوع را در دستور کار قرار دادند. وی افزود: ماموران پس از شناسائی فرد مورد نظر و بررسی اعمال مجرمانه وی با هماهنگی مقام قضائی او را دستگیر کردند. این مقام انتظامی با اشاره به اینکه متهم ۳۳ ساله پس از تشکیل پرونده به مقام قضائی معرفی شد؛ تصریح کرد: زوایای پنهان اعمال مجرمانه و تعداد شاکیان وی همچنان در دست بررسی است. فرمانده انتظامی شهرستان صومعه سرا در پایان با اعلام اینکه افراد دعانویس و رمال در پوشش ادعیه و حل مشکل از طریق شکستن طلسم و امثال آن با کلاهبرداری از اشخاص مختلف موجب بروز مشکلات فراوان در خانواده‌ها می‌شوند از شهروندان خواست در صورت مشاهده هر‌گونه مورد مشکوک مراتب را به سامانه پلیسی ۱۱۰ اطلاع دهند.